
  2جغرافيا 

  ويژگي اصلي هر ناحيه در كدام گزينه به درستي آمده است؟ -1

  ) وحدت و همگوني نسبي عناصر طبيعي و انساني در هر ناحيه2  ها ) شباهت با نواحي مجاور و تفاوت عناصر داخل آن1

  ) تشابه معيارهاي اقتصادي و اجتماعي ميان نواحي4  صورت دقيق بر روي زمين ص كردن مرزهاي آن به) امكان مشخ3

  بندي است؟ با توجه به موارد، كدام گزينه از معيارهاي مربوط به عوامل انساني در ناحيه - 2

  ) خاكج  ب) دين و اقوام  ها ناهمواريالف) 

  ) جمعيتهـ  بوم د) زيست

  ) ب ـ هـ4  ـ هـ ) د3  ) ب ـ ج2  ) الف ـ ب1

  شود؟ هاي بارش، ايران به شش ناحيه بارشي تقسيم مي براساس كدام ويژگي - 3

  ) بارندگي ماهانه ـ بالاترين ميزان بارش روزانه ـ بارندگي سالانه2  ترين ميزان بارش ) بارندگي روزانه ـ توزيع فصلي بارش ـ پايين1

  ) ميانگين بارندگي سالانه ـ توزيع فصلي بارش ـ بالاترين ميزان بارش روزانه4  گي سالانهترين و بالاترين ميزان بارش روزانه ـ بارند ) پايين3

  هاي رسمي وجود دارد؟ در كشور سوئيس، كدام زبان - 4

  ) اسپانيايي ـ فرانسوي ـ ايتاليايي ـ آلماني2  ) انگليسي ـ فرانسوي ـ اسپانيايي ـ ايتاليايي1

  ) انگليسي ـ آلماني ـ فرانسوي ـ رمانش4  ) آلماني ـ فرانسوي ـ ايتاليايي ـ رمانش3

  قرار دارد. ....................هستند و ناحيه صنعتي رور در كشور  ....................ها جزو نواحي  بوم زيست - 5

  ) انساني ـ انگلستان4  ) طبيعي ـ آلمان3  ) انساني ـ فرانسه2  ) طبيعي ـ ايتاليا1

  تأثير كدام بعد است؟ انساني تحتتخريب نواحي طبيعي و  حفظ، تغيير يا - 6

  ) گردشگري4  ) اقتصادي3  ) اجتماعي2  ) سياسي1

  هاي باراني استوايي چگونه است؟ وضعيت بارش در مناطق و جنگل - 7

  ماه بدون باران است. 2) 2    بارد. ) باران در تمام طول سال مي1

  ك است.) زمستان باراني و تابستان خش4  ) تابستان باراني و زمستان خشك است.3

  كند؟ هاي باراني استوايي به سمت بيابان صحرا را به درستي بيان مي كدام گزينه، تغيير وضعيت پوشش گياهي از جنگل - 8

  آورد. ) تابستاني باراني و زمستاني خشك، ساوان متراكم را پديد مي2  شوند. كم به مراتع مداري تبديل مي ش دماي هوا، كم) با كاه1

  آورد. وجود مي ) كاهش بارندگي و افزايش اختلاف دما، علفزارهاي كوتاه قد را به4  وجود آمدند. هاي بياباني به ها، استپ خشكي) به تدريج با افزايش 3

  وجود آورده است؟ بازارهاي شناور در كدام كشور، يك ناحيه تجاري و گردشگري به - 9

  ) تايوان4  ) تايلند3  ) مالزي2  ) سنگاپور1

  ر به مرزهاي بنگلادش كدام است؟علت مهاجرت مسلمانان ميانما -10

 هاي سياسي گيري ) تصميم4  ) مخاطرات طبيعي3  ) عوامل اقتصادي2  ) تغييرات آب و هوايي1

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  


